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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.   

Boa noite Presidente João Elias vice Júlio boa noite secretário Darlan Boa noite colegas
vereadores uma boa noite funcionário dessa casa de boa noite que nos acompanham pela TV Web
e pela Rádio Mania FM uma boa noite a todos fiz umas fotos hoje mas nem vou passar hoje não
vou deixar para próxima sessão recebi um documento agora aqui não vou não tive tempo de
analisar ele na próxima sessão vou do meu requerimento a respeito do pagamento de shows da
terceira da melhor idade só na próxima sessão vou dar uma olhada direitinho e vou passar as
informações mas consta que foi pago para prestação de serviço de Live entendeu para
terceira idade eu não teve show foi pagamento para realização de Live apresentação não
sei que não sei quem paga as Live que acontece aí de moto Nacional Gusttavo Lima fez uma
semana não sei qual o presidente da república quem pagou ele não porque geralmente a
empresa que patrocina o YouTube então fica aqui em um ano aqui pagando Live minha mãe
frequenta até ser idade eu tenho certeza Coitada nem agora que tá mexendo no WhatsApp
aprendeu a mexer com 75 anos então é um dinheiro que a gente suspeita mas eu vou deixar
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para a próxima sessão falar sobre isso essa semana a gente nós vereadores foram rebaixado de
categoria Fiquei até feliz entendeu Por quê a gente que está na política é muito triste você
ver uma mãe chorar você quando sair de casa seu filho sua esposa tão te olhando os
comentários que sai as coisas que falam da gente é difícil talvez tenha sido a decisão mais
difícil que eu fiz de não ser candidato nessas eleições porque a gente trabalha a gente isso
aqui não é profissão mas não temos isso aqui com profissão eu pelo menos um prato aqui
como a profissão de ser político de ser vereador tive o prazer de trabalhar na Secretaria de
Saúde durante quase sete anos em dois governos diferente lá realmente eu me senti último no
meu primeiro mandato de vereador também me sentir útil nesse não eu fico a gente fica sentido
da forma que fomos tratados respeito injustamente injustamente eu não tenho que estar aqui para
provar nada para ninguém por uma pessoa que tá falando eu não tenho que ficar provando ele
nada para ele não se quiser ir lá na justiça e fizer a denúncia lá no ministério público no juiz
eu vou lá talvez eu seja até condenado tu fala calúnia mentira A Queridinha da que o vereadores
se altera hoje não hoje eu tô calmo sabe porquê semana final de semana final de semana
fazendo algumas visitas encontre tanta gente que eu tive oportunidade ajudar você vê uma
criança que o pai falasse lembra dessa criança aqui Deus eu socorrer essa criança não
esqueço nunca que você fez pela minha filha pessoas que eu tive oportunidade de ajudar
infartado na santa casa eu chegar lá poder resolver imediato pessoas que tava lá 23 dias
esperando vaga o seu iPhone que Deus tem lá em cima eu quero uma briga para tentar conseguir
um carro certo ele é candidato hoje falar que não tinha carro para atender ele que aquele homem
queria uma Hilux que ele podia ir lá van o homem tomava morfina e quando tava lá o sabe do
programa de cada um entendia conversar com as pessoas às vezes quantas vezes foi agredido na
sua casa aqui mas nunca vim para cá para evitar que me agrediu convivo com eles hoje com eles
são meus amigos não porque não frequenta minha casa mas convivo com eles respeitam eles
Conversa com eles na rua aonde eu encontro para a gente ser agredido durante 3 anos e 10 meses
isso que esse rapaz veio essa Tribuna hoje usou aqui para demonstrar para mostrar Quantas vezes
o juro mostrou a situações Pequiá eu falei de várias vezes estou com foto de rua aqui que tá
caindo vou mostrar na próxima sessão para a gente ser agredido quando agride a gente Às
vezes a gente perde a razão igual certas vezes aqui eu falei até demais mesmo alterei minha voz
fiquei nervoso porque você pensa na sua família tá em casa uma mãe e um filho a esposa que
tá lá te acompanhando que sabe da luta de cada um de nós sabe da batalha de cada um aqui
que sai para pedir o voto que não é fácil gente só sabe quem disputou uma eleição a
pessoa que nunca disputou uma eleição ela não pode julgar a gente eu deixei de ser candidato
que eu não estava disposto a levar desaforo para casa meu coração não pedia não tava
preparado para isso minha família não merecia isso tô muito bem tô feliz sabe não tá me
fazendo falta eu vejo a angústia das pessoas saíram para pedir voto é difícil demais você sai
de casa de manhã cedo você não tem hora para chegar em casa telefone seu toca 24 horas
toda hora tem alguém ligando Então eu tenho colegas aqui que sabe o Adriano o Julio o João
Elias sabe o que eu estou falando da Paz de espírito que a gente ganha que a família ganha é
uma paz tão grande que não tem salário de vereador que paga não tá Gente o que a gente
passa Então quando você pega o mandato igual esse que nós passamos com agressões
porque quando fala que nós agredimos que nós fizemos isso aquilo outro quem não lembro
desde o início do mandato a quantidade memes que saiu de nós quantos memes envolvendo
vereadores quantos não foi pouco toda semana tinha 23 Você acha que a família da gente
suporta isso sua esposa que tá ali todo dia do seu lado você vai deitar e acorda ali com ela que
ela conhece cada um conhece a gente sabe do caráter de cada um sair julgando pessoas para
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usar rede social para falar que Vereador pediu isso que vereador que é isso não deu por último
agora fala que Vereador perdeu os privilégios gente eu tenho privilégio de Deus está vivo de ter
oportunidade de ter trabalhado Na saúde ajudar tanta gente que eu saio para pedir voto as pessoas
falam Nossa Senhora Você faz falta na saúde isso é bom de ouvir podia usar o tempo de criticar
o vereador mostrar as obras realizadas fala gente olha eu consegui reformar escola Terra corrida as
crianças não preciso para o salão da igreja gente a creche de de Nossa Senhora das Graças
tá pronto olha que linda daqui a creche criança não precisa de salão da igreja mais isso seria
importante Live aqui eu não sei o valor mas eu tenho certeza que deve ter passado de 10 ou r$
12000 para fazer show aí acho que a gente que tá atrapalhando o governo nós que somos fiscal
ele gestou ele tem o poder ter caneta na mão podia ter feito muito mais pelo nosso município
podia estar mostrando das obras realizadas o progresso do nosso município não então eu
peço desculpa ele se algum momento eu ofendi a pessoa dele que nenhum momento foi minha
intenção eu sempre cobrei dele como gestor público que para mim não se viu para nada não
tive privilégio nem com ele nem no outro governo e governo um privilégio privilégio que eu tive
oportunidade de trabalhar isso é um privilégio quando você tem oportunidade de trabalhar é
muito agora se incomoda você fiscal fiscalizar o governo falar que não aprova obra aqui porque
nós foi cortado privilégio gente pega os projetos foram aprovados todos os projetos foram
aprovados não fez porque não quis tava na mão dele o projeto das unidades saúde foi
aprovado o projeto da ciclovia foi aprovado o projeto da ponte do rio que cai foi aprovado todos os
projetos que vem para cá o trajeto para quadra da de Santa Clara foi aprovado perdeu o recurso o
projeto aqui da Estrada do Barro Branco foi aprovado perder o recurso foi culpa nossa vereadores
então eu espero que a população de Iúna Olha aqui eu vou falar filhos de Una aqui que eu sei
que eu tenho certeza tá eu e o Everaldo Adriano nela Darlan João Elias Arilson Rogerinho Júlio
também é filho de um ano Paulinho Paulinho seis meses aí para Iúna Emanuel Alegre mas
adotou Iúna Então são filhos de Uno aí você acha que é o quê aqui que tem família nós
temos tio mas temos primo sobrinho mãe outros tem avô ainda avó no nosso município pai
mãe nós queremos o melhor para nossos filhos por nossos parentes não queremos o melhor
para nossa cidade e provamos isso mesmo fazendo todas chacota que foi feito com essa casa de
leis toda e coloca todos no mesmo bolo quando rejeitamos o veto do prefeito a respeito da água da
CESAN queríamos o mal para o nosso município não tá aí as obras tudo parado esse nós a
prova para pagar água para CESAN do município tava gastando aí r$ 500000 todo ano e eu
continuar gastando e nada ser feito pela CESAN porque eu não acredito que essa obra vai
terminar quando a escola diz que não tem no Terra corrida que lá vivo muito tempo também
sinto saudade daquele daquele campo de futebol de hoje não tava lá mais de 20 30 primo para
jogar bola final de semana mas quando a escola você não se preocupa Por que não sai esse
ano porque há quanto tempo o governo posta de colocar os alunos em caixa de fotos quanto tempo
as crianças de Olinda estão improvisado em outros lugares esperando a reforma do Deolindo tô
esperando foi aprovada a reforma do Deolinda foi liberado então eu não vou peço desculpa
mesmo de coração não vou ficar tentando provar mais nada nessa esses últimos meses que
eu tenho para usar essa Tribuna vou vir aqui vou cobrar sim os buracos que tá na rua que não
consertado continuar cobrando melhoria nas escolas melhorias na saúde Gostaria muito que até
final do ano a nossa gestante pudesse ganhar as suas crianças aqui em una Isso me preocupa
que quando eu tive lá com muito menos fizemos muito mais eu falo isso aqui provo que eles são
ruim demais para atendimento deles eles não olha com carinho que nós olhamos Rogério você
tinha nação social a dificuldade que nós vereadores temos em ter acesso a um diálogo com
secretariado dele não vou nem falar com ele não como secretariado dele a dificuldade de
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diálogo conversar sentar solicitar melhorias na comunidade nunca tivemos então peço desculpa
se eu agredir alguma vez Qualquer colega aqui dentro estou pedindo desculpas do coração eu
acho que às vezes a gente alterou aqui fala o discurso por o motivo que ele não precisava porque
não foi criado para isso não nasci para isso eu lembro de eu fumando um cigarrinho na beira-rio
atendendo as pessoas calçada lá cigarro lá e bater papo conversar vale mesmo a gente resolver
as pendência e atendia um atendia outro da melhor forma possível Nunca deixei mais dois
minutinhos Presidente concluir Nunca deixei paciente hemodiálise em casa ou tem que mudar para
Rua para ter tratamento eu levo na buscando só da minha volta a trabalhar morava em Laranja da
Terra sou mesmo os camarão da terra quantas vezes num bar danado os meninos fazem não
tem comprar um bom lugar arrumar uma Toyota vamos buscar ele vamos passar por Lajinha
quantas vezes Darlan que dia que ele precisou de saída lá Vilmar em Pequiá para ser atendido
nunca continue a gente vamos ter que sair da serra para mudar para rua aqui para ser atendido para
hemodiálise Isso é errado cobrar ou eu não vou estar fazendo meu papel lá no serviço aí
graças a Deus parei de fumar tá melhor coisa que eu fiz mesmo andar foi isso parar de fumar
então agradeço a Deus espero manter minha calma até dia 31 de dezembro nesse mandato
encerrar ele agradecer a Deus por ter uma família maravilhosa minha esposa porque às vezes
quando a gente está nervoso a ponto de brigar mais ainda é a pessoa que chega não calma
não é assim quem te conhece sabe que você é filho seu esposo você é pai quem te
conhece vai não vai não vai acreditar nas mentiras e é verdade quem conhece a gente de
verdade sabe que nós somos filhos desta terra que amamos nossa terra que queremos o melhor
para nossa Iúna filho eu posso dizer que eu vou ter oportunidade nunca recebeu o título cidadão
e o Messi nem ausente e nem presente que eu sou filho então fica aí meu meu desabafo e não
vou usar essa Tribuna para me defender das agressões desse governo mais de nenhum se quiser
me agredir me acusar que faça isso no ministério público vai lá e faz acusação lá seja ela
qual for o crime roubo suborno qualquer coisa que ele tiver contra o vereador José Marcos de
Moraes que ele faça isso no Ministério Público que ele fique à vontade uma boa noite a todos
fiquem todos com Deus. 
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https://camaraiuna.es.gov.br/video/2020/10/ver-marquinhos-19-10-2020.html
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